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Gestão Auricchio tem 75.9% de aprovação

A avaliação “Ótima” foi apontada por 15,3% dos pesquisados, seguido de “Boa”

com 27,7%.

 

Por Maicom

prefeito Auricchio

 

Mantendo a tradição de contratar pesquisas para avaliar as administrações

municipais do ABC, o Jornal ABC Repórter divulga seu primeiro levantamento, feito

pelo Instituto FLS, na cidade de São Caetano. A avaliação “Ótima” foi apontada por

15,3% dos pesquisados, seguido de “Boa” com 27,7%.

 

Administração do prefeito Auricchio tem 75,9% de aprovação

Walter Estevam Jr

O Jornal ABC Repórter mantém a tradição de contratar pesquisas para avaliar as

administrações municipais da região do ABC. O primeiro levantamento foi realizado

pelo Instituto FLS Pesquisa e Marketing, na cidade de São Caetano, no mês de

junho.

A administração do prefeito José Auricchio Júnior – PSDB, mantém a aprovação da

população com 75,9%, entre os 404 eleitores consultados em pesquisa



quantitativa, com objetivo de investigar opiniões e tendências dos sancaetanenses,

em todos os bairros da cidade.

 

Aprovação

A avaliação “Ótima” foi apontada por 15,3% dos pesquisados, seguido de “Boa”

com 27,7%, “Regular” 32,9%, “Ruim” 14,6% e “Péssima” por 6,7%. Não sabem

somam 2,8%.

 

Problemas

Quando questionado “Qual é o maior problema no seu bairro?”, o quesito

“Segurança”, fica em primeiro lugar com 18,6%, seguido da “Saúde”, com 10,9% e

“Transporte Coletivo” com 9,2%. Vale destacar que, entre outros quesitos, a

“Educação” só é apontada como problema por 0.7%.

 

Coletiva

O prefeito Auricchio disse em entrevista coletiva, na última terça-feira (25), no

Palácio da Cerâmica, para avaliação da administração no momento dos 146 anos

da cidade, que tem a meta de ter 100% da rede municipal em tempo integral até o

final do seu mandato em dezembro de 2024.
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